



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1119

24.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 6

13 ZNÁRODNĚNÍ

"Požadujeme znárodnění všech (dosud) již socializovaných podniků (trustů)."

Marxismus považuje soukromé vlastnictví výrobních prostředků za rozhodující překážku budování socialistické společnosti a ospravedlňuje vykořisťování tzv. nadhodnotou, které kapitalisté dosahují vykořisťováním pracovní síly dělníků, protože zisk podnikatele je vždy větší než peníze vynaložené na pracovní sílu dělníků (mzdy).

Celá tato teorie neobstojí:

Zdrojem vykořisťování není nadhodnota, ale otroctví úroku. Ten je na vině toho, že nejen dělník, ale celé národní hospodářství je vykořisťováno ve prospěch skrytých finančních sil.

Překážkou budování německého socialismu není ani soukromé vlastnictví výrobních prostředků:

Skutečný socialismus není založen na myšlence rovnosti, ale na myšlence spravedlnosti! Proto není cílem socialistického lidového společenství odstranit všechny vrstvy a rozdíly v příjmech. Snaha o bohatství a majetek je v každém případě eticky oprávněným motorem národního hospodářství - ale jen do té doby, dokud není zaměřena proti obecnému dobru nebo dokud má být umožněna a podporována příjmem z práce a bez námahy!

NSDAP se nestaví proti soukromému vlastnictví - dokonce ani proti soukromému vlastnictví výrobních prostředků. Nevyjadřuje ani žádné námitky, pokud podnikatel čerpá ze svého podnikání tolik peněz, kolik ospravedlňuje jeho výkonnost. Horní a dolní hranice příjmu stanovuje nacionálněsocialistický Volksstaat tak, aby byly dostatečné k tomu, aby přiměly Volksgenossen - podnikatele či nepodnikatele - k co největší angažovanosti ve prospěch Volksgemeinschaft, ale také aby zabránily udržení nebo vzniku nových společenských tříd.

Mimořádně, národně socialistický lidový stát neovládá VLASTNICTVÍ, ale VELENÍ nad výrobními prostředky. To znamená:

Podnikatel si ponechává dispoziční právo nad svým podnikem pouze do té doby, dokud jej řídí v rámci zájmů národního společenství a státních hospodářských plánů. Pokud je jeho činnost v rozporu s tím nebo pokud je jeho výkon nedostatečný, je prozatímním řízením pověřen státní komisař, a to až do doby, kdy podnikatel projeví ochotu pracovat v souladu s tím, nebo dokud není v rámci znárodnění zbaven i vlastnictví výrobních prostředků.

Takové opatření je však výjimkou, protože je nepravděpodobné, že by podnikatel takový zásah státu úmyslně vyvolal.

Národně socialistický lidový stát využívá k řízení národního hospodářství hospodářského plánování - nikoli však individuálních plánů podle vzoru marxistických států, které potlačují veškerou individuální iniciativu, ale pomocí rámcového plánu, který se řídí zásadou:

To, co se plánuje, není to, co se plánovat může, ale to, co se plánovat musí.

K provádění takového rámcového plánování však národně socialistický lidový stát potřebuje přímý vliv na ekonomiku, a to i bez toho, aby se v každém případě musel uchýlovat ke složitým nástrojům jmenování státních komisařů. Je proto nezbytné, aby klíčová odvětví národního hospodářství přešla do vlastnictví státu, a tím byla přímo ovlivňována.

To se týká především všech peněžních podniků, jako jsou banky, pojišťovny atd., protože stát musí mít naprostou kontrolu nad všemi peněžními oblastmi a financemi.

NSDAP ve svém stranickém programu rovněž požaduje znárodnění všech již socializovaných podniků, neboť jejich často anonymní vlastnictví představuje nebezpečí pro svobodu národního hospodářství - tím spíše, že zde již stejně neexistuje jasné soukromé vlastnictví, které by mohlo působit jako motor (vedoucí úlohu zde již také nemá dynamická podnikatelská osobnost, ale vedoucí management, který pracuje nezávisle na majitelích akcií apod.). Kromě toho jsou takové podniky obvykle těmi velkými, hospodářsky a politicky významnými podniky, nad nimiž si nacionálně socialistický stát nárokuje úplnou kontrolu s cílem řídit ekonomiku.

Celkově je tedy národně socialistické národní hospodářství částečně soukromou, částečně znárodněnou formou hospodářství, která je řízena pomocí všeobecného rámcového plánování, ale v níž si odpovědně uplatňované soukromé vlastnictví výrobních prostředků zachová své místo, pokud se neobráčí proti zájmům národního společenství.

Obchodní podniky v čistě soukromém vlastnictví - zejména v nezávislých středních vrstvách - proto nejenže nejsou proti, ale jako motor národního hospodářství se těší zvláštní podpoře národně socialistického lidového státu.

14 PODÍL NA ZISKU

"Požadujeme podíl na zisku ve velkých podnicích".

NSDAP obhajuje vznik soukromého vlastnictví, pokud nevede ke vzniku ostrých třídních bariér a neobráčí se proti zájmům národního společenství. Zejména má být podporováno hromadění majetku obyčejnými lidmi, které třídní bariéry nenarušuje, ale boří a národnímu společenství neškodí, ale prospívá.

Za tímto účelem NSDAP požaduje podíl na zisku ve velkých podnicích. Omezení na ně se vysvětluje tím, že malých a středních podniků, které jsou zpravidla jednoznačně v soukromém vlastnictví a jako takové jsou chráněny, se nedotkne. V zájmu spravedlnosti v rámci národního společenství je však samozřejmé, že těm příslušníkům národního společenství, kteří nejsou zaměstnáni ve velkých podnicích, bude zákonnými kompenzačními opatřeními zajištěno, aby se i oni podíleli na národním bohatství.

V každém případě je podíl na zisku ve velkých podnicích jednoznačně zaměřen na dosud socializované podniky, které znárodnil národně socialistický Volksstaat. Takový podíl na zisku má smysl pouze jako účast na výrobních prostředcích podniku, protože se tak podporuje vazba dělníka na jeho práci a probouzí se v něm samotný osobní zájem na úspěchu, protože jeho podíl na zisku závisí na konkrétním dosaženém zisku.

Všechny znárodněné podniky, které dosahují značného zisku, jsou proto brzy znovu založeny, přičemž tentokrát je polovina podílových listů vydána dělníkům jako nezczitelné vlastnictví výrobních prostředků a druhá polovina Německé pracovní frontě. Betriebsgemeinschaft a DAF se tak stávají vlastníky podniku.

Z tohoto nařízení jsou vyloučeny všechny podniky, které vydělávají peníze, a všechny podniky, které sledují neziskové cíle, a proto nevyhnutelně fungují více či méně ztrátově. Zákonná úprava odměn se vztahuje také na zaměstnance, kteří se podílejí na národním bohatství.

Protože v nacionálně socialistickém lidovém státě zůstává dispoziční právo nad výrobními prostředky - až na extrémní výjimky - vázáno na soukromé vlastnictví, znamená to pro velké podniky, které jsou převáděny do vlastnictví dělníků, že tovární společenství a DAF jsou pány podniku, protože se stali jeho vlastníky. Podíl na zisku proto nevyhnutelně vede ke spoluodpovědnosti lidového soudruha ve svém podniku. Tuto spoluodpovědnost vykonávají závodní rady, jejichž pravomoci jsou rozšířeny a které jsou složeny na základě třetinové parity:

Třetinu závodních rad jmenuje stát, třetinu Německá pracovní fronta jako patron a zástupce zájmů německého dělnictva jako celku a další třetinu volí přímo zaměstnanci závodu.

Aby ostatní zaměstnanci nebyli znevýhodněni, je podobná spoluodpovědnost zavedena i ve znárodněných a soukromých podnicích nad určitou velikost - ve znárodněných podnicích je závodní rada složena stejně jako v socializovaných podnicích, které byly převedeny do vlastnictví zaměstnanců. V soukromých podnicích jsou podnikové rady složeny vždy z jedné třetiny ze zástupců podniku, pracovní fronty a zaměstnanců podniku.

Tímto způsobem se s hromaděním majetku lidového soudruha zároveň podporuje jeho spoluodpovědnost a podíl na zisku lidového bohatství, a tak se buduje skutečné lidové společenství.

DŮCHODY

"Žádáme velkorysé rozšíření důchodového systému."

Národně socialistický lidový stát je založen na etickém principu práce, který vede k realizaci lidového rčení:

Když nepracuješ, neměl bys jíst!

Ty prvky v těle lidí, které jsou pro lidi škodlivé a které si nemohou zvyknout na poctivou práci užitečnou pro společnost, jsou odstraněny jako asociální paraziti a nasazeny na nucené práce. I oni jsou tak nuceni jíst jen tehdy, když si na to svou prací vydělají.

Výjimku tvoří ti příslušníci lidu, kteří se bez vlastního zavinění ještě nemohou nebo již nemohou zapojit do pracovního procesu - tj. zejména děti, pro které program NSDAP požaduje co nejlepší vzdělání, lidé bez vlastního zavinění nemocní, o které se samozřejmě stará Volksgemeinschaft, zatímco NSDAP obecně bojuje za povznesení Volksgesundheltu, ale především starí příslušníci lidu, o které má být "velkoryse" postaráno v souladu se současným bodem 15 programu strany!

Tímto způsobem strana vyjadřuje mimořádnou úctu k celoživotní práci lidí, kteří po celý svůj dospělý život věrně a spolehlivě plnili svou pracovní povinnost. Nejsou - jako v kapitalismu - vytlačováni na okraj společnosti jako neproduktivní vyžírkové, ale v národně socialistickém lidovém státě se těší stáří, které se vyznačuje úctou společnosti k jejich celoživotní práci a které mohou utvářet bez finančních starostí.

Současný důchodový systém je smrtelně nemocný a nespravedlivý. Je třeba jej zcela přeorganizovat:

Spravedlivý a štědrý starobní důchod musí být založen na principu, že německý občan určuje výši svého starobního důchodu svou celoživotní prací - čím lépe pracoval na svém místě a podle svých schopností, tím vyšší byl jeho příjem. Tento příjem mu musí být i po odchodu do důchodu vyplácen v plné výši jako důchod! Cokoli jiného by bylo nespravedlivé, protože snížení svého příjmu by mohl chápat pouze jako trest za biologický úděl stárnutí, což by bylo výsměchem jakémukoli smyslu pro spravedlnost.

Pro osamělé ženy ve stáří je zaveden štědrý lidový důchod jako standardní důchod, jehož výše se však zvyšuje s každým dítětem, které se ženě v průběhu života narodilo a které vychovala. Tyto přídatky na děti budou vypláceny i těm ženám, které ve stáří stále žijí s manželem, a nemají tedy nárok na lidový důchod,

ale přesto se jim má dostat uznání za jejich celoživotní práci matky.

Důchody jsou vypláceny přímo ze státního rozpočtu, národně socialistický lidový stát tak ručí za bezpečnost a výši plateb. Potřebné prostředky se získávají prostřednictvím důchodové daně - odpadají dosud obvyklé srážky ze mzdy na důchodové pojištění.

Nový důchodový systém znamená pro Volksgemeinschaft značnou zátěž, zejména dokud budou přetrvávat následky dnešní klesající porodnosti. Tato břemena jsou však pro Volksgemeinschaft čestnou povinností a budou náležitě oceněna.

16 PODPORA MALÝCH A STŘEDNÍCH PODNIKŮ

"Požadujeme vytvoření zdravé střední třídy a její zachování, okamžitou komunalizaci velkých obchodních domů a jejich pronájem za levné ceny drobným živnostníkům, co nejostřejší zohlednění všech drobných živnostníků v dodávkách státu, zemím či obcím."

NSDAP považuje soukromé vlastnictví a přirozenou snahu člověka o zisk za motor zdravého národního hospodářství. Bojuje pouze za zavedení horní a dolní hranice příjmu, aby se zabránilo vzniku nebo udržení prudkých třídních bariér, za následné zrušení všech příjmů bez práce a námahy a za to, že soukromé vlastnictví nemůže být nikdy zaměřeno proti obecnému blahu. Ve zbytku se však zasazuje o zachování soukromého vlastnictví - dokonce i výrobních prostředků při známých omezeních - a o štedré odměňování těch soudruhů z lidu, kteří na svém místě dosahují špičkových výkonů. Ti, kdo nabyli bohatství tvrdou prací a zodpovědně s ním nakládají, se nemají čeho bát!

NSDAP však chce nejen zachovat těžce vydobyté soukromé vlastnictví, ale také podporovat vznik soukromého vlastnictví na širokém základě - například prostřednictvím podílů na zisku zaměstnanců velkých podniků a dalších forem účasti na národním bohatství.

Jako strana německého národního společenství však NSDAP nesměřuje svou pozornost pouze k völkisch spěchu a masám námezdních dělníků, kteří jsou v kapitalismu často znevýhodněni, ale rozhodně se zasazuje také o zachování a podporu zdravých středních vrstev.

Zdravá střední třída je zdrojem síly národního společenství.

Obhajoba středních vrstev ze strany NSDAP byla často špatně chápána, takže

občas chtěli lidé tuto stranu dokonce špatně chápat jako maloburžoazní měšťáckou stranu - což je skutečně groteskní nedorozumění!

NSDAP ve skutečnosti rozhodně bojuje proti všem nebezpečím a tendencím proletarizace střední třídy - střední třída rozdrčená mezi horní třídu lačnicí po zisku a vykořisťovanou dělnickou třídu by byla pro Volksgemeinschaft katastrofou a vedla by k nemilosrdnému a sebezničujícímu třídnímu boji, na který marxisté tak dychtivě čekají. Zničení střední třídy by velmi ztížilo, možná znemožnilo obrovskou výchovnou práci nacionálněsocialistického hnutí směrem k Volksgemeinschaft.

Zachování střední třídy však dává vyšší třídě příklad a připomínku, aby neztrácela kontakt s lidem a nešla proti jeho zájmům, a dělnické třídě dává naději, že také dosáhne prosperity vlastní prací a s podporou sociálního programu naší strany.

V tomto ohledu NSDAP usiluje o národní společenství založené na střední třídě, v němž vládnoucí třída a dělnická třída nejsou oddělené třídy, buď se utápějí v přepychu, nebo zbídačené, ale dynamické společenství s plynulými přechody. Nicméně NSDAP není maloburžoazní měšťáckou stranou, ale národně socialistickou dělnickou stranou:

Stejně rozhodně jako bojuje proti proletarizaci střední třídy, brání i buržoazizaci dělnické třídy! Střední třída, k níž NSDAP směřuje, již není buržoazní, ale vyznačuje se etickým principem dělnické třídy, práce pro národní společenství! Střední třída tedy charakterizuje aspirovanou příjmovou a majetkovou situaci, nikoli však příkladný životní styl. Střední třída má být ekonomicky zachována a podporována, ale její životní postoj má být nově formován dělnickou třídou. Ve střední třídě tedy vidíme ekonomickou, ale v dělnické třídě etickou oporu při budování skutečného národního společenství.

Podstatnou součástí střední třídy je ekonomický sektor malého a středního obchodu a také nejrůznější služby. Zejména tento sektor je vystaven velkému pokušení parazitického způsobu života. Ne nadarmo je "obchodník" typickým protikladem "dělníka". A přesto je samostatně výdělečná činnost v oblasti obchodu a služeb pro národní společenství důležitá. Musí se však - stejně jako každá jiná vrstva našeho národního těla - podřídit železnému zákonu a principu práce, který prosadí národně socialistický lidový stát. V novém řádu se i obchodník a drobný živnostník stane pracovníkem pro národní společenství a v něm.

Za této podmínky bude prostřednictvím požadavků uvedených v bodě 16 ekonomicky stabilizován a bude považován a uznáván za respektovaného čle-

na národního společenství. Jakýkoli buržoazní postoj nebo dokonce parazitické excesy pak budou dávno překonány a on se stane skutečným soudruhem národa. V tomto smyslu bojuje Národně socialistická dělnická strana za německou střední třídu!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1941

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Verborgenheit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf allerhand Erdteil!
Jahreslange von Massenarbeit, Vertriebung, Verfolgung und Verbannung haben nicht vermocht, die Kräfte der germanischen Völkern Adolf Hitler zu vernichten zu können.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Volk- und Rassenmenschen sollen Arbeiter an Arbeit an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.
Der Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hitlerischen Volkstendenz ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Der vornehmste Gegenstand ist aber dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (?) – zu helfen, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebend und Anwesenheit.
Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Massenkampf, ob im Propagandakampf, sowohl als auf einem Schlachtfeld anderer Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2012 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



 **the NEW ORDER**
Number 179 (197) Founded 1978 April 29, 2012 (120)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.
Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichsführer SS Heinrich Himmler FOR DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!</p>  <p><small>Translated from the SS Original</small></p>	<p><small>Jules Stiebler der Dritten Reiches Buch</small> The Poisonous Mushroom <small>Translated from the Third Reich Original</small> Der Giftpilz</p> 	<p><small>Reichlich Hellmann</small> Hitler in Italy HITLER in ITALIEN <small>English / German Deutsch / English</small></p> 	<p>SS Viewpoint – Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p><small>Theodor Fritsch</small> The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB</p>  <p><small>English – German / Deutsch – English</small></p>
---	---	--	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!

